



上屆足協盃冠軍將以新隊名江蘇蘇寧力爭衛冕。網上圖片

根 據比賽日程顯示，2016賽季中超聯賽於3月5日開鑼，11月5日收官，煞科日較去年推遲約1周，以遷就國足今年的緊密賽期。根據規程，國足在3月下旬仍要出戰2場世界盃亞洲區外圍賽次圈比賽，若能在小組出線，將要參加5場第3圈比賽。

里約奧運期間不休戰

為了配合國足及4支參加亞冠的球隊要求，今年中超聯賽被分成5個階段，共有4次間歇期，分別在第2輪、第11輪、第23輪和第26輪結束後，最長間歇期為19天，最短是12天，不過在里約熱內盧奧運會期間，中超聯賽不會休戰，將會先後進行第22、23輪比賽。

此外，足協盃決賽計劃於11月20日、27日進行，不過若有中超球隊同時躋身亞冠盃和足協盃決賽，足協盃決賽將順延至11月30日和12月3日(或4日)；至於中甲聯賽新賽季則在3月12日揭幕，10月23日結束。

據報2016賽季中超聯賽開幕式的舉辦權已經確定花落南京，去年底接手原江

蘇舜天的江蘇蘇寧，將利用這一契機充分展示球隊的新形象，目前活動方案已經開始籌備。



江蘇蘇寧發佈新隊徽。網上圖片

江蘇蘇寧新隊徽面世

江蘇蘇寧昨日發佈球隊新隊徽，隊徽以黃藍為主色調，由獅子、銀杏、盾牌組成。會方解釋說：「隊徽主色調是江蘇蘇寧傳統的藍與黃，主體用簡潔的線條勾勒出百獸之王雄獅和冠軍徽章的形象，框體盾牌則代表球隊的堅毅與勇猛！隊徽的整體呈現出銀杏葉的形狀。銀杏既是江蘇代表性植物，也寓意長壽，顯示了蘇寧欲做百年俱樂部的決心。」

香港文匯報記者 蔡明亮

據內地媒體昨日報道，中國足協職業聯賽理事會執行局近日正式確定2016賽季中超聯賽、中甲聯賽和足協盃的比賽日程。據稱中超聯賽將於3月5日拉開帷幕，11月5日煞科，而新賽季中超聯賽開幕式已確定在江蘇南京舉行，由去年底接手原江蘇舜天的江蘇蘇寧獲得今年開幕式的承辦權。

曲波回鄉投天津泰達



曲波(右)加盟天津泰達。網上圖片

昔日的中國足球「超白金一代」代表曲波，在職業生涯晚期回歸故里，為家鄉球隊天津泰達效力。天津泰達昨日發佈公告稱已與曲波正式簽約，希望對方加盟能提升球隊陣容的整體厚度，並以其豐富經驗、職業素養和從容態度，帶動球隊的良性競爭及年輕隊員的成長。

次入選國家隊，並是國足2002年世界盃成員。去季結束後，曲波與黃海製藥的合約屆滿而成為自由球員，目前這名老前鋒正隨天津泰達在海口的訓練基地進行訓練。泰達昨日還宣佈得到曾在西班牙落班的23歲小將李志斌加盟。

巴甲MVP 勢投北京國安

現年34歲的曲波曾與杜威、張耀坤、孫祥和徐亮等球員一起，被稱為中國足球「超白金一代」，曾多

另外，據巴西傳媒報道，上季巴甲最有價值球員(MVP)、哥連泰斯中場連拿度奧古士圖已接受中超北京國安開出的報價，目前只等雙方球會正式達成一致。據稱國安將向哥連泰斯開價800萬歐元，並以高達650萬歐元的年薪利誘該名27歲的巴西中場加盟。



連拿度奧古士圖曾代表巴西出戰世界盃外圍賽。資料圖片

新華社

亨特利拒再競技比賽



鄭宇伯晉級下輪比賽。新華社

即將迎來47歲的「桌球皇帝」亨特利作為中式八球全球形象大使，日前出席2016中式八球國際大師賽時笑着宣佈：「以後不會出現在競技比賽中，只會參加一些中式八球的表演，並將全力推廣這項運動。」

在秦皇島奧體中心舉行的第四屆中式八球國際大師賽，迎來6大洲25個國家和地區的64位球手。在中式八球職業賽事的第10個年頭，對亨特利來說，他的新征程也就此展開。自從2012年退出職業桌球賽事後，亨特利成為中式八球的全球形象大使，參加了前三屆大師賽，可惜戰績平平，對此他說：「於我而言，中式八球並不是用來比拚競



亨特利專注推廣中式八球。新華社

技、追求冠軍。我是全球形象大使，我的任務是盡可能地向國外選手推廣這個項目。因此，這次大師賽我不參加比賽，以後我也不打算再參加競技比賽，全力推廣中式八球，頂多參加一些推廣和表演。」

本屆國際大師賽的冠軍將得到30萬元人民幣獎金，亨特利表示，如果像大師賽這樣級別的職業比賽一年多舉辦幾個，冠軍獎金再吸引些，肯定會有更多頂級外圍球手改打中式八球。另外，中國球手鄭宇伯昨日以13:5戰勝美國球手范博寧，晉級下輪比賽。

新華社

中華拾錦

恒大U19首戰奔馳盃



恒大U19(黃衣)成為首支獲邀參賽的中國球隊。新華社

奔馳盃青少年足球賽周二在德國西南部小城辛德爾芬根開賽，比賽首次迎來中國球隊——廣州恒大U19代表隊。揭幕戰中，不大熟悉規則的恒大以1:2不敵德國球隊史特加，之後2場小組賽，恒大均以0:3告負，不過恒大在之後的交叉賽

中以4:3取得首勝。新華社

「十四運」花落陝西

陝西省去年11月申辦第十四屆全國運動會(十四運)，由於沒有其他省份爭辦，據國務院辦公廳已發函同意陝西省承辦2021年第十四屆全國運動會。明年的全運會由天津舉辦。

李小鵬暗示再當爸

前體操名將李小鵬昨日在微博上載一張一家三口遊玩的照片，並留言寫道：「其實是4個人」，令網友猜測李小鵬將再為人父，紛紛留言祝賀。

記者 蔡明亮

王薈深圳賽勇闖8強



王薈刷新個人最佳成績。網上圖片



布沙爾(前)賽後與球迷自拍。網上圖片

深圳網球公開賽昨日進行次圈賽事，中國金花張帥及鄭賽賽均告行人止步，僅得王薈以總盤數2:0擊敗美國球手金久慈，職業生涯首次躋身WTA賽事8強，將與頭號種子、去年年終賽冠軍拉雲絲卡爭奪準決賽資格。

王薈日前在首圈以總盤數2:1意外將5號種子、英國球手干達攢出局，職業生涯首次擊敗世界排名前50位的球手，昨日面對美國雙打好手金久慈，以7:6和6:3的盤數獲勝，首次闖進WTA賽事8強，再

創個人最佳成績。王薈在8強將挑戰女單世界排名第5位的波蘭球手拉雲絲卡，後者在同日的另一場次圈賽事，以6:1和7:5的盤數淘汰中國球手張帥。

至於在首圈受惠捷克名將基維杜杜腹瀉而晉級次圈的鄭賽賽，昨日以1:6和2:6的盤數慘負給愛沙尼亞球手康塔維特，無緣8強。另外，傷癒復出的彭帥和拍檔梁辰以總盤數1:2敗陣，女雙8強出局。

布沙爾初用「自拍神器」

另外，加拿大美女布沙爾昨日在女單次圈以6:4和6:2的盤數擊敗美國外圍賽球手姬比絲，時隔接近1年首次闖進8強。去年在美網更衣室不慎跌倒致腦震盪的布沙爾賽後說：「我認我的表現較首圈進步，但最重要是我再沒有痛楚和病徵，健康地打完整場比賽。」布沙爾賽後還首次使用「自拍神器」，與場邊的球迷自拍，並將相片上載至社交網站與追隨者分享。

香港文匯報記者 蔡明亮

張繼科遭許昕破不敗身



張繼科在第3場比賽連追5局反勝。資料圖片

中國男乒直通馬來西亞團體世錦賽昨日進行次日選拔賽，張繼科在第4場以總局數3:5不敵許昕，不敗金身被打破，目前與許昕、馬龍及樊振東的戰績同為3勝1負。女隊方面，李曉霞因發燒缺席選拔賽。

張繼科在首日比賽兩度逆轉閔安和林高遠，取得2連勝。昨日上午在第3場比賽遇上小將周雨，一度落後局數0:4，最終張繼科上演驚天大逆轉，連追5局反勝對手，驚險取得3連勝，賽後張繼科說：「(9局5勝)賽制給自己的逆轉創造了一些機會，要是團體賽或單打可能已輸了。這種賽制尤其自己在落後追回來的時候，整個場上的氣勢包括投入性，真正讓我有大賽的感覺，最後發接球的時候，手都是有點抖的！尤

其是0:4落後打到3:4、4:4的時候，自己肯定是非常想贏的，所以沒有說比賽大小，只有說不想贏，想贏的比賽都是大賽。」

連續3場逆轉對手獲勝，可是第4仗遇上勁敵許昕，張繼科終以總局數3:5落敗，在今次選拔賽初嚐敗績。

李曉霞發燒退賽

女隊方面，丁寧在首日賽事3戰全勝，與朱雨玲、陳夢和劉詩雯一同取得準決賽資格，並獲女隊主教練孔令輝讚賞全日表現最好，不過李曉霞則因發燒退賽。孔令輝說：「很遺憾曉霞昨天晚上(前晚)發燒，今天早晨(昨日)起來後去醫院抽血，白血球的狀態不太好。」

香港文匯報記者 蔡明亮